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Rada Gminy Jabłonna 

Radni-Sesja 

Protokół Nr XIX 

XIX Sesja Rady Gminy Jabłonna w dniu 29.10.2025 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad 

Obrady rozpoczęto 29.10.2025 r. o godzinie 16:30, a zakończono o godzinie 17:36 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Wiesława Bogusz 

2. Łukasz Burak 

3. Liliana Dalmata 

4. Adam Klimek 

5. Ryszard Lis 

6. Agnieszka Malec 

7. Mariusz Mielnik 

8. Grzegorz Nowak 

9. Monika Nowak 

10. Jerzy Pawelec 

11. Marcin Pielecha 

12. Kamil Skałecki 

13. Tomasz Skoczylas 

14. Henryk Wilkołek 

15. Michał Zdunek 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia. 

Sesję otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Gminy Jabłonna Pan Kamil Skałecki 

wypowiadając formułę „Otwieram XIX sesję IX kadencji Rady Gminy Jabłonna”. Poinformował, że 

sesje rady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Przekaz realizowany jest wraz z autodyskrypcją. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na 

stronie internetowej Gminy Jabłonna oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty. Następnie 

poprosił o sprawdzenie kworum. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi 

niezbędne kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Kolejno Pan Przewodniczący 

powitał: Zastępcę Wójta Gminy – Pana Marcina Pastuszaka, Skarbnika Gminy Jabłonna – Panią 

Jolantę Góra, Sekretarza Gminy – Pana Ryszarda Próchnickiego, Dyrektora ZASz – Panią Ewę Maj, 

Dyrektorów i Kierowników jednostek organizacyjnych, inspektora ds. administracyjnych i obsługi 
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rady gminy – Panią Magdalenę Pęcak, Informatyka – Huberta Brydę, Radnych, Sołtysów, 

przybyłych gości oraz wszystkich Państwa, którzy oglądają transmisję z obrad. Listy osób 

uczestniczących w sesji stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta o pracy Gminy w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady 

Gminy Jabłonna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie między 

sesjami. 

5. Informacja Wójta o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Jabłonna w roku szkolnym 

2024/2025. 

6. Interpelacje i zapytania Radnych. 

7. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze, 

b) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Tuszów, 

c) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w obrębie geodezyjnym Chmiel 

Pierwszy, 

d) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z 

dotychczasowym Dzierżawcą, 

e) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z 

dotychczasowym Dzierżawcą, 

f) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie służebności przejazdu przez działkę nr 228/8 o 

pow. 0,0680 ha położoną w miejscowości Jabłonna-Majątek, 

g) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Drugi, 

h) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Pierwszy, 

i) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2276L w miejscowości Jabłonna-Majątek, 

j) w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok, 

k) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

8. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 29.09.2025 r.  

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.  

10. Sprawy bieżące. 
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11.  Zamknięcie obrad. 

Kamil Skałecki - poinformował, że zaproszenie na sesję wraz z porządkiem obraz i materiałami 

objaśniającymi zostały wysłane drogą elektroniczną na tablety w dniu 22 października 2025 r. 

Aktualizacja materiałów nastąpiła w dniu 23 i 28 października 2025 r.  

Nie zgłoszono uwag co sposobu powiadomienia o sesji. 

Kolejno zapytał, czy ze strony Pana Wójta lub Państwa Radnych są wnioski dotyczące zmiany 

porządku obrad sesji? 

Wniosków nie zgłoszono, wobec tego stwierdził, że uznaje porządek obrad za przyjęty. 

Przystąpiono do jego realizacji.  

 

Ad. 3. Informacja Wójta o pracy Gminy w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał 

Rady Gminy Jabłonna. 

Marcin Pastuszak - przedstawił informację o pracy gminy w okresie między sesjami. Wersję 

papierową tej informacji otrzymali wszyscy Radni i stanowi ona załącznik do protokołu. 

- 1 października odbył spotkanie z Wiceprezes GUS w Warszawie Panią Dominiką Rogalińską, 

ponieważ Gmina Jabłonna została wytypowana do pilotażowego programu dotyczącego 

wykorzystywania przez jednostki samorządu terytorialnego danych statystycznych. Zaznaczył, że 

Gmina Jabłonna jest jedyną gminą, która została do tego wytypowana.  

- 6 października wspólnie z Panią Skarbnik podpisał umowy z Lubelskim Urzędem Wojewódzkim 

dotyczące obrony cywilnej. Wspomniał, że informację o szczegółach i planowanych zakupach 

przedstawił na posiedzeniu wspólnej komisji.  

- 7 października odbyło się spotkanie z przedstawicielami firmy przewozowej Voyager, która 

dowozi dzieci do szkół. Spotkanie dotyczyło zatrzymywania się autobusów na przystankach i w 

innych miejscach. Konsekwencją tego spotkania są 3 uchwały, które znalazły się w porządku 

obrad dzisiejszej sesji.   

- 10 października odbył spotkanie w Urzędzie Marszałkowskim dotyczące projektów 

współfinansowanych ze środków UE. 

- 13 października wspólnie z Panią Skarbnik odbył spotkanie z przedstawicielami firmy Aesco w 

sprawie ewentualnego powołania spółki gminnej. Tego samego dnia odbyło się spotkanie z firmą 

Wodrol oraz inspektorem dotyczące remontu ujęcia wody i studni w Chmielu. Również tego dnia 

odbyło się spotkanie gmin, które wchodzą w skład porozumienia Otulina Roztocza. Związane to 

było z dwoma wnioskami, które zostały złożone o dofinansowanie.  

- 15 października odbyło się uroczyste wręczenie nagród dla nauczycieli oraz dyrektorów z okazji 

Dnia Edukacji Narodowej. 

- 22 października odbyło się spotkanie z wykonawcą, która przygotowuje zmiany w miejscowym 

planie zagospodarowania przestrzennego. Poinformował, że zakończenie I etapu będzie 

prawdopodobnie pod koniec pierwszej połowy przyszłego roku, natomiast zakończenie II etapu – 

pod koniec 2026 r.  
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- 24 października odbyło się ślubowanie uczniów klas I w ZS w Piotrkowie 

- w dniu dzisiejszym odbyło się ślubowanie klasy I w SP w Tuszowie. Zastępca Wójta 

poinformował, że również w dniu dzisiejszym odbył spotkanie z Marszałkiem Województwa 

Lubelskiego – Panem Jarosławem Stawiarskim dotyczące projektów złożonych w ramach 

partnerstwa Otulina Roztocza.  

 Na koniec przekazał informację, że z dofinansowania z obrony cywilnej została zakupiona 

koparko-ładowarka. Poinformował również, że zostały otwarte oferty w ramach przetargu na 

zimowe utrzymanie dróg. Wyjaśnił przy tym, iż trwa analiza ofert oraz wysłane zostały wezwania 

do wyjaśnienia rażąco niskiej ceny.  

Jerzy Pawelec – poprosił o rozszerzenie informacji o spotkaniu z Wodrolem. Jaki jest stan prac na 

ujęciu wody w Chmielu? 

Marcin Pastuszak – poinformował, że prace na ujęciu dobiegają końca. W najbliższych dniach 

odbędzie się jeszcze jedno pompowanie wody. Wójt zwrócił się do mieszkańców miejscowości 

Chmiel z prośbą o zachowanie spokoju, gdyż woda będzie pompowana ze studni do rowów. 

Podkreślił, że nie jest to sytuacja niepokojąca, lecz obowiązek wykonawcy, który musi sprawdzić 

wydolność studni. Po przeprowadzeniu ostatnich badań zostaną wykonane badania jakości 

wody, a wykonawca przygotuje kompletną dokumentację techniczną związaną z oddaniem 

studni do użytkowania. Wójt zaznaczył, że prace te powinny zostać zakończone na początku 

grudnia, a najpóźniej do końca roku sprawa powinna być w pełni załatwiona, wraz z kompletną 

dokumentacją. 

 

Ad.4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Kamil Skałecki - poinformował, że w dniu 1 października do Przewodniczącego Rady wpłynęły 

dwa wnioski od Młodzieżowej Rady Gminy Jabłonna. Pierwszy wniosek dotyczył wyodrębnienia 

w przyszłorocznym budżecie Gminy Młodzieżowego Budżetu Obywatelskiego, natomiast drugi – 

zwiększenia kwoty budżetu przeznaczonego na działalność Młodzieżowej Rady Gminy. Obydwa 

wnioski zostały zaprezentowane przez opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy, panią Izabelę Gizę, 

na wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Rady Gminy Jabłonna, które odbyło się 27 

października br. Decyzja dotycząca tych wniosków zostanie podjęta na najbliższych 

posiedzeniach właściwych komisji, a stosowna odpowiedź zostanie udzielona po podjęciu 

rozstrzygnięcia.  

Przewodniczący poinformował również, że 23 października wpłynęło pismo od 

Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Lublinie w sprawie wyników analizy oświadczeń 

majątkowych radnych Rady Gminy Jabłonna. Treść pisma zostanie przedstawiona i omówiona w 

stosownym punkcie obrad na kolejnej sesji. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-11-03 13:04:57 

W dniu 27 października Przewodniczący uczestniczył w posiedzeniu połączonych Komisji 

Rady Gminy, podczas którego omawiano i opiniowano projekty uchwał przygotowane na 

dzisiejszą sesję.  

Poinformował także, że w ostatnim czasie spotkał się z mieszkańcami Piotrkowa 

Drugiego, których dom został dotknięty pożarem. W imieniu rodziny przekazał serdeczne 

podziękowania Radzie Gminy Jabłonna za okazane wsparcie, zaangażowanie, zbiórkę środków 

na odbudowę oraz przekazany datek. 

Następnie Przewodniczący odniósł się do sytuacji dotyczącej protokołu z XVII sesji Rady 

Gminy Jabłonna. Przypomniał, że podczas poprzedniego posiedzenia radna Wiesława Bogusz 

zgłosiła uwagę dotyczącą niezgodnego zapisu swojej wypowiedzi w protokole. W związku z tym 

pracownik obsługi Rady Gminy, pani Magdalena Pęcak dokonała weryfikacji poprzez 

odsłuchanie nagrania z sesji. Po odsłuchaniu potwierdzono, że w protokole znalazło się inne 

sformułowanie niż to, które faktycznie padło podczas obrad. Dokonano zatem stosownej 

korekty – zapis został poprawiony i wprowadzony do protokołu. Przewodniczący przypomniał, 

że Rada Gminy przyjęła protokół z XVII sesji w jego pierwotnym brzmieniu, przed 

wprowadzeniem tej poprawki. W związku z tym poinformował, że protokół został uzupełniony o 

prawidłowy zapis zgodny z nagraniem. Powiedział, że zmiana ta ma charakter porządkowy i nie 

wpływa na merytoryczną treść obrad ani na podjęte uchwały. 

Na zakończenie Przewodniczący zwrócił się do radnych z prośbą, aby w miarę możliwości 

ewentualne uwagi lub błędy w protokołach zgłaszać wcześniej, najlepiej przed sesją, po 

zapoznaniu się z ich treścią. Pozwoli to usprawnić procedowanie i uniknąć nieporozumień w 

trakcie posiedzeń. 

 

Ad. 5. Informacja Wójta o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Jabłonna w roku 

szkolnym 2024/2025. 

Kamil Skałecki - poinformował, że omawiany dokument stanowi coroczne, ustawowe 

sprawozdanie z działalności oświatowej w Gminie Jabłonna. Obejmuje on m.in. dane dotyczące 

funkcjonowania szkół i przedszkoli, wyniki nauczania, realizację podstawy programowej, 

działania wspierające uczniów oraz informacje o stanie finansowania oświaty. 

Podkreślił, że celem dzisiejszej prezentacji jest przedstawienie Radzie Gminy aktualnej sytuacji w 

oświacie, a także omówienie osiągnięć i wyzwań stojących przed placówkami edukacyjnymi na 

terenie gminy. W imieniu Wójta Gminy Jabłonna poprosił o zabranie głosu i zaprezentowanie 

informacji Dyrektora ZASz w Jabłonnie - panią Ewę Maj. 

Ewa Maj - poinformowała, że obowiązek przedstawienia informacji o stanie realizacji zadań 

oświatowych wynika z zapisów ustawy – Prawo oświatowe, zgodnie z art. 11, który stanowi, że 

organ wykonawczy gminy w terminie do 31 października przedstawia organowi stanowiącemu 

informację o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-11-03 13:04:57 

W informacji tej uwzględnia się m.in. wyniki egzaminów ósmoklasisty, działania podejmowane 

przez szkoły w zakresie kształcenia uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, a także 

informacje wynikające z nadzoru pedagogicznego sprawowanego przez kuratora oświaty. 

Pani Dyrektor wyjaśniła, że w przekazanej Radzie informacji, omówionej szczegółowo na 

posiedzeniu komisji, znalazły się również dane statystyczne dotyczące analizy demograficznej na 

kolejne lata – w tym liczba urodzeń na terenie gminy od roku 2020 do 14 października 2025 roku. 

Zawarto w niej również dane dotyczące organizacji roku szkolnego, nadań stopni awansu 

zawodowego nauczycieli, wyników egzaminów ósmoklasisty, a także informacji z zakresu 

sprawowanego nadzoru pedagogicznego. 

Ponadto przedstawiono informacje dotyczące wydatków na oświatę, wysokości subwencji 

oświatowej, potrzeb oświatowych, a także realizowanych przez szkoły projektów i programów 

edukacyjnych. W sprawozdaniu znalazły się również dane dotyczące dofinansowania kształcenia 

młodocianych pracowników oraz udzielonych dotacji w roku szkolnym objętym raportem. 

Pani Dyrektor zwróciła uwagę na niekorzystne dane demograficzne. Jak wskazano, do dnia 14 

października 2025 roku na terenie Gminy Jabłonna urodziło się 27 dzieci (dane z Urzędu Stanu 

Cywilnego). Dla porównania: w roku 2024 urodziło się 58 dzieci, w 2023 – 67, w 2022 – 68, w 

2021 – 74,  w 2020 – 82 dzieci. 

Z danych tych wynika wyraźny, drastyczny spadek liczby urodzeń na terenie Gminy Jabłonna. 

Kamil Skałecki - wyraził uznanie dla wszystkich osób zaangażowanych w funkcjonowanie 

placówek oświatowych w Gminie Jabłonna, w tym dla dyrektorów, pracowników administracji, 

obsługi oraz nauczycieli. Podkreślił, że Rada Gminy zawsze stara się pozytywnie i odpowiedzialnie 

podchodzić do potrzeb wynikających z realizacji zadania własnego gminy, jakim jest oświata i 

edukacja. Świadczą o tym coroczne inwestycje, remonty i rozbudowy podejmowane w 

poszczególnych placówkach szkolnych, które przekładają się na polepszenie warunków pracy 

oraz nauki. Przewodniczący zauważył jednocześnie, że mimo pozytywnych zmian, wyniki 

egzaminów ósmoklasistów w niektórych placówkach pozostają poniżej średniej powiatowej lub 

wojewódzkiej. Podkreślił, że nie jest to powód do krytyki, lecz sygnał o konieczności dalszych 

działań wspierających uczniów zarówno w sferze dydaktycznej, jak i wychowawczej, w celu 

poprawy wyników. Wyraził przekonanie, że dzięki zaangażowaniu kadry pedagogicznej, 

dyrektorów oraz dobrej współpracy między szkołami, Wójtem i Radą Gminy Jabłonna, w 

kolejnych latach uda się poprawić wyniki egzaminów i lepiej wykorzystać potencjał uczniów. 

Przewodniczący zakończył swoją refleksję stwierdzeniem, że jest to jego ogólna ocena i 

spostrzeżenie, które chciał podzielić z Radą Gminy. 

 

Ad. 6. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Nie złożono interpelacji ani zapytań.  

 

Ad. 7. Podjęcie uchwał: 
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a) w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze 

Ewa Maj – wyjaśniła, że w związku z zakończeniem realizacji projektu „Lepszy start dla 

maluszków”, który kończy się w połowie listopada, nastąpi zmniejszenie liczby oddziałów w 

Szkole Podstawowej w Czerniejowie. Ponieważ planowane jest utrzymanie stanowiska 

wicedyrektora szkoły, konieczne było wprowadzenie stosownych zapisów do uchwały. W tabeli, 

w punkcie 4, liczba oddziałów została zmieniona z 12–14 na 11–14 oddziałów. Liczba godzin 

pozostaje bez zmian. Pani Dyrektor poinformowała, że uchwała została zaopiniowana przez 

Związki Zawodowe, które nie zgłosiły żadnych uwag co do jej treści. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

13 głosami za, przy 1 wstrzymującym się.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/120/2025 w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Bogusz, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, Mariusz Mielnik, 

Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil Skałecki, Tomasz 

Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Łukasz Burak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/120/2025 została podjęta 14 głosami 

za, przy 1 wstrzymującym się.  

 

b) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Tuszów 

Marcin Pastuszak - poinformował, że do Urzędu Gminy Jabłonna wpłynął wniosek właścicieli 

działek znajdujących się w miejscowości Tuszów o nadanie nazwy drogi wewnętrznej, przy której 

zlokalizowane są te działki. Wnioskowana nazwa to ulica Złocista. Zgodnie z ustawą o 
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samorządzie gminnym wyłącznym organem kompetentnym do nadawania nazw ulic jest Rada 

Gminy, dlatego został przygotowany projekt uchwały w tej sprawie. Podkreślił, że zgodnie z 

rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii w sprawie ewidencji miejscowości, ulic i 

adresów, nadanie nazwy ulicy wymaga zgody właścicieli lub współwłaścicieli działek położonych 

przy tej drodze. W omawianym przypadku wszyscy współwłaściciele działek oraz drogi 

wewnętrznej wyrazili zgodę na nadanie nazwy. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – powiedziała, że wspólna komisja wydała negatywną opinie w stosunku do tego 

projektu uchwały 10 głosami przeciw, przy 2 wstrzymujących się.  

W związku z tym, że Radni nie zgłosili się do dyskusji w tym punkcie Przewodniczący 

udzielił głosu przybyłym gościom, którzy chcieliby zabrać głos w tej sprawie.  

Joanna Otolińska – poinformowała, że jest właścicielką jednej z działek oraz współwłaścicielką 

drogi wewnętrznej. Pani Joanna Otolińska uzasadniła złożony wniosek tym, że nadanie nazwy 

ułatwi życie mieszkańcom oraz służbom ratunkowym i administracyjnym. Wskazała, że 

zaproponowana numeracja działek np. 109C z kolejnymi literami alfabetu może wprowadzać 

zamieszanie, utrudniając działania straży pożarnej, policji, pogotowia ratunkowego, poczty oraz 

dostawców paczek bo cała korespondencja będzie trafiała pod jeden numer 109C. 

Podkreśliła również, że zaproponowana nazwa ulicy jest estetyczna, nie koliduje z nazwami 

innych ulic, a stan prawny gruntu jest uregulowany, przy czym wszyscy współwłaściciele wyrazili 

zgodę na nadanie nazwy. Mieszkanka powiedziała, że trudno jest się zgodzić z opinią Rady.  

Kamil Skałecki - wyjaśnił, że po dyskusji na wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały nie 

został pozytywnie zaopiniowany, wskazując, że w gminie Jabłonna nie funkcjonuje system 

nazewnictwa ulic, a żadna z dróg nie posiada formalnie nadanej nazwy. Przewodniczący 

podkreślił, że wniosek mieszkańców świadczy o ich zaangażowaniu w sprawy lokalne, natomiast 

stanowisko Komisji jest zrozumiałe, ponieważ wprowadzenie pierwszej nazwy ulicy wymagałoby 

przyjęcia spójnych zasad i systemowego podejścia do nazewnictwa dróg w całej gminie. 

Przypomniał, że w przeszłości przeprowadzona została ankieta wśród mieszkańców, w której 

zmiana numeracji i wprowadzenie nazw ulic nie zyskały szerszej akceptacji. Stanowisko Komisji 

było oparte na tym właśnie uzasadnieniu. Zaznaczył, że obecni wnioskodawcy są pierwszymi 

mieszkańcami, którzy złożyli formalny wniosek w tej sprawie. Przewodniczący wyjaśnił, że 

funkcjonujące numery działek w Jabłonnie, Czerniejowie i Piotrkowie też są liczne, a dzielone 

parcele otrzymują kolejną numerację. Podkreślił, że wprowadzenie pojedynczej nazwy ulicy dla 

jednej działki mogłoby prawdopodobnie skutkować szeregiem kolejnych wniosków. 

W związku z powyższym zaznaczył, że jeżeli nadawanie nazw ulic będzie realizowane, to powinno 

być przeprowadzone w sposób systemowy, obejmując co najmniej całą miejscowość. 
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Jednocześnie podkreślił, że Rada Gminy nie oponuje wobec inicjatywy mieszkańców, lecz 

podkreśla konieczność podejścia całościowego w przyszłych działaniach. 

Joanna Otolińska - podkreśliła, że mieszkańcy zakładali, iż nadanie nazwy ulicy odbędzie się 

bezkosztowo, ponieważ numery nie zostały jeszcze formalnie nadane, a dokumentacja nie jest 

wyrobiona. Zwróciła uwagę, że w przeciwnym wypadku kolejne działki otrzymają oznaczenia z 

dodatkowymi literami. 

Aleksandra Walczuk - zwróciła uwagę na problemy wynikające z planowanej numeracji przy 

drodze wewnętrznej. Wyjaśniła, że jeśli numery miałyby być oznaczone dodatkowymi literami 

(np. 109C A, 109C B, 109C C), mogłoby to powodować błędy w docieraniu korespondencji i 

przesyłek, a także utrudniać korzystanie z adresów. 

Poinformowała, że zgodnie z opinią urzędnika zajmującego się nadawaniem numerów, działki 

drogi wewnętrznej będą podporządkowane pod istniejący numer 109C pierwszej działki, co 

skutkuje przypisaniem kolejnych liter alfabetu do numerów kolejnych posesji. 

Mieszkanka zaznaczyła, że dla niej i pozostałych mieszkańców taka numeracja byłaby znacznym 

utrudnieniem, ponieważ na drodze wewnętrznej znajduje się obecnie około ośmiu posesji, a w 

przyszłości będą kolejne dwie. Dodała, że gdyby otrzymali inną propozycję numerowania, byłoby 

to dla nich akceptowalne i nie stanowiłoby problemu, jednak obecna przewidziana literowa 

numeracja znacząco utrudni funkcjonowanie mieszkańców. 

Kamil Skałecki - wyjaśnił, że temat ten nie był omawiany na komisji. Zasugerował, że w sprawie 

przypisania konkretnych numerów i liter mogliby się wypowiedzieć pracownik Urzędu Gminy lub 

Pan Wójt. Następnie przewodniczący poprosił o zabranie głosu Sekretarza Gminy. 

Ryszard Próchnicki – poinformował, że pracownik konsultował z nim oraz kierownikiem kwestie 

nadawania numerów. Wyjaśnił, że problem ten można rozwiązać tylko poprzez nadanie nazw ulic 

w całej miejscowości, ponieważ nadanie nazwy jednej ulicy nie rozwiązuje kwestii porządkowej 

numeracji. Wyjaśnił, że obecna numeracja była nadawana wiele lat temu, w czasie gdy dzielenie i 

sprzedaż działek nie było tak intensywne, dlatego wtedy jeszcze były wolne numery. Na chwilę 

obecną wolne numery zostały już wykorzystane, co wymusza dodawanie liter do istniejących 

numerów porządkowych. Sekretarz wskazał, że obecnie proponowane rozwiązanie np. 150C, a 

następnie 150CA, 150CB, 150CC wydawało się bardziej czytelne. 

 W związku z brakiem chętnych osób do dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod 

głosowanie w/w projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Tuszów 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 
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Łukasz Burak, Grzegorz Nowak 

PRZECIW (9) 

Wiesława Bogusz, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Mariusz Mielnik, Monika Nowak, 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil Skałecki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Agnieszka Malec, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała nie została podjęta. Wynik głosowania jest 

następujący: 9 przeciw, przy 2 za i 4 wstrzymujących się.  

  

c) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w obrębie geodezyjnym Chmiel 

Pierwszy 

Marcin Pastuszak - poinformował, że właściciele działki w miejscowości Chmiel Pierwszy, 

znajdującej się w sąsiedztwie działki gminnej, na której zlokalizowana jest remiza strażacka, 

dokonali podziału swoich działek i wystąpili z propozycją, aby gmina odkupiła jedną z nich. Jest 

to działka położona z przodu, przy drodze powiatowej, bezpośrednio sąsiadująca z działką 

strażacką. Poinformował, że gmina jest wstępnie zainteresowana zakupem tej działki, jednak 

przed podjęciem dalszych działań Rada Gminy musi podjąć uchwałę dotyczącą wyrażenia zgody 

na zakup. Działka ma powierzchnię 14 arów. Po podjęciu uchwały zostanie zlecone wykonanie 

operatu szacunkowego, który wskaże szacunkową cenę działki. Dopiero po sporządzeniu operatu 

możliwe będzie prowadzenie rozmów z właścicielami w zakresie ceny i ewentualne dokonanie 

aktu zakupu. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/121/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w 

obrębie geodezyjnym Chmiel Pierwszy 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/121/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

d) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z 

dotychczasowym Dzierżawcą 

Marcin Pastuszak - poinformował, że dotychczasowy dzierżawca działki w Skrzynicach 

Pierwszych zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie zgody na wydłużenie okresu dzierżawy o kolejne 

trzy lata. Dodał, że dzierżawca użytkuje tę działkę na podstawie przeprowadzonego przetargu. 

Poinformował, że działka ma powierzchnię 70 arów, a opłata za jej dzierżawę w bieżącym roku 

wynosi 924 zł. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/122/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym Dzierżawcą 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/122/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

e) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z 

dotychczasowym Dzierżawcą 

Marcin Pastuszak - poinformował, że w omawianej sprawie występuje bardzo podobna sytuacja 

jak w poprzednim przypadku. Dotychczasowy dzierżawca dwóch działek w Chmielu Pierwszym 

zwrócił się z wnioskiem o wydłużenie okresu dzierżawy tych nieruchomości. Podkreślił, że działki 

te zostały wydzierżawione na podstawie przeprowadzonego przetargu. Poinformował, że na rok 

2025 kwota płacona przez dzierżawcę za wydzierżawienie obu działek wynosi 5 406 zł. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/123/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym Dzierżawcą 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/123/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

f) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie służebności przejazdu przez działkę nr 228/8 o pow. 

0,0680 ha położoną w miejscowości Jabłonna-Majątek 
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Marcin Pastuszak - poinformował, że omawiana uchwała jest konsekwencją działań 

rozpoczętych kilka lat temu, dotyczących sprzedaży działki położonej z tyłu za remizą strażacką w 

Jabłonnie-Majątek. Wyjaśnił, że został wówczas ogłoszony przetarg i wpłynęła oferta zakupu, 

jednak do transakcji nie doszło, ponieważ dostęp do tej działki musiałby odbywać się przez 

działkę gminną, co wymaga ustanowienia służebności przejazdu. W związku z tym z działki, na 

której znajduje się remiza strażacka, wydzielono kolejną działkę w celu umożliwienia przejazdu 

właścicielowi działek sąsiednich. Dla tej wydzielonej działki drogowej również ogłoszono 

przetarg, który został rozstrzygnięty, lecz do transakcji także nie doszło. Zastępca Wójta wskazał, 

że dopiero po podjęciu uchwały o wyrażeniu zgody na wykup służebności będzie możliwe 

dokonanie dwóch dodatkowych transakcji. Gmina odkupi służebność przejazdu przez działkę, na 

której znajduje się remiza strażacka, natomiast właściciel – nabywając dużą działkę oraz działkę 

drogową – będzie miał zapewniony dojazd do swoich nieruchomości. Poinformował, że został 

przygotowany operat szacunkowy dotyczący służebności, którego wartość wynosi 32 804,70 zł 

brutto. Kwota z pierwszego przetargu za działkę położoną z tyłu za remizą wynosi 962 782,50 zł 

brutto, natomiast kwota z przetargu za działkę wydzieloną jako drogowa to 34 317 zł brutto. 

Zastępca Wójta dodał, że po podjęciu uchwały o nabyciu służebności zostanie ustalony termin u 

notariusza, gdzie w jednym akcie notarialnym zawarte zostaną wszystkie trzy transakcje.  

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/124/2025 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie służebności przejazdu 

przez działkę nr 228/8 o pow. 0,0680 ha położoną w miejscowości Jabłonna-Majątek 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-11-03 13:04:57 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/124/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

g) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Drugi 

h) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Pierwszy, 

i) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 

przy drodze powiatowej Nr 2276L w miejscowości Jabłonna-Majątek, 

Marcin Pastuszak - zwrócił się do Przewodniczącego z prośbą o możliwość omówienia od razu 

trzech uchwał, ponieważ dotyczą one jednego zagadnienia, co pozwoli uniknąć powtarzania 

informacji. Wyjaśnił, że wszystkie wskazane w uchwałach przystanki miałyby być zlokalizowane 

na drogach powiatowych. Poinformował, że sprawa wynika z próśb rodziców dzieci dowożonych 

do szkół na terenie gminy Jabłonna o wyznaczenie dodatkowych przystanków, z których dzieci 

mogłyby być zabierane oraz na których mogłyby wysiadać po odwożeniu ze szkoły. Podkreślił, że 

drogi, na których miałyby powstać przystanki, nie są drogami gminnymi, lecz powiatowymi, 

dlatego Rada Gminy może uchwalić jedynie uchwały intencyjne wskazujące miejsca 

potencjalnych przystanków. Uchwały te zostaną przekazane do Starostwa Powiatowego i Zarządu 

Dróg Powiatowych, które – o ile decyzja będzie pozytywna – wyznaczą przystanki na tych trzech 

drogach. Zastępca Wójta wskazał, że jeśli chodzi o miejscowości Chmiel Pierwszy i Chmiel Drugi 

to w tym przypadku planowane są dwa przystanki – jeden do wsiadania, drugi do wysiadania – z 

czego jeden zlokalizowany byłby w Chmielu Pierwszym, a drugi w Chmielu Drugim, dlatego 

zostały przygotowane dwie uchwały. Trzecia uchwała dotyczy miejscowości Jabłonna-Majątek, a 

konkretnie odcinka tzw. Czarnej Alei – od skrzyżowania z drogą wojewódzką do zakrętu w 

kierunku firmy Oknostyl. Na tym odcinku również planowane są dwa przystanki: jeden do 

wsiadania, drugi do wysiadania. Zastępca Wójta zaznaczył, że będą to przystanki przeznaczone 

wyłącznie dla autobusów szkolnych i nie będą obsługiwać innych przewoźników. Celem ich 

utworzenia jest wsparcie potrzeb mieszkańców oraz dzieci korzystających z dowozów. 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia 

komisji dot. projektu uchwały odnoszącej się do miejscowości Chmiel Drugi.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

Kamil Skałecki - zwrócił się do Wójta, wskazując, że chciałby rozszerzyć omawianą kwestię o 

sposób oznakowania przystanków. Zapytał, czy będą to znaki pionowe i poziome. 

Marcin Pastuszak - wyjaśnił, że zgodnie z zasadami ruchu drogowego będzie obowiązek 

zastosowania oznakowania zarówno poziomego, jak i pionowego. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XIX/125/2025 w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych 

przystanków komunikacyjnych przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Drugi 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/125/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie. 

 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia 

komisji dot. projektu uchwały odnoszącej się do miejscowości Chmiel Pierwszy.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/126/2025 w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych 

przystanków komunikacyjnych przy drodze powiatowej Nr 2272L w miejscowości Chmiel Pierwszy 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

  Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/126/2025 została podjęta 15 głosami za, tj. 

jednomyślnie. 
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Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia 

komisji dot. projektu uchwały odnoszącej się do miejscowości Jabłonna-Majątek.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/127/2025 w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych 

przystanków komunikacyjnych przy drodze powiatowej Nr 2276L w miejscowości Jabłonna-

Majątek 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

  Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/127/2025 została podjęta 15 głosami za, tj. 

jednomyślnie. 

 

j) w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok 

Jolanta Góra - wyjaśniła, że uchwała w sprawie zmian w budżecie dotyczy zmian w dochodach i 

wydatkach. Dochody zostały zwiększone o 994 431,84 zł i po zmianach planowane dochody 

budżetu gminy na 2025 r. wynoszą 64 289 413,86 zł. Wydatki zwiększyły się o 884 431,84 zł, co 

daje planowaną kwotę 67 872 896,44 zł. W wyniku zmian zmniejszeniu uległ planowany deficyt, 

który obecnie wynosi 3 583 482,58 zł, w tym kwota planowanych kredytów: 3 541 502,83 zł. 

Kwota przychodów po zmianach wynosi 5 063 418,58 zł. Kolejno Pani Skarbnik przedstawiła 

poszczególne pozycje składające się na zwiększenia po stronie dochodów i wydatków, które ujęte 

są w uzasadnieniu do projektu uchwały. Uzasadnienie to stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  
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Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/128/2025 w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/128/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie. 

 

k) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Jolanta Góra - poinformowała, że uchwała zawiera zmiany w załączniku nr 1, czyli prognozie 

kwoty długu. Wyjaśniła, że na 2025 r. załącznik został dostosowany do zmian w budżecie w 

zakresie dochodów, wydatków, przychodów i deficytu. Planowana kwota długu na koniec 2025 

r. wynosi 12 556 463,83 zł. Następnie wskazała, że zmianie uległ również załącznik nr 2 – wykaz 

przedsięwzięć. Wprowadzone zostały trzy nowe przedsięwzięcia: 

– Analiza wykonalności powołania spółki prawa handlowego – kwota 37 000 zł  

– Wykonanie rozgraniczeń nieruchomości na terenie gminy Jabłonna – kwota 49 000 zł, 

– Budowa stacji ładowania pojazdów wraz z dokumentacją – kwota 150 000 zł. 

Kamil Skałecki – poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany i opiniowany na wspólnym 

posiedzeniu Komisji w dniu 27.10.2025 r. wobec tego poprosił Panią Monikę Nowak – 

Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, która prowadziła to 

posiedzenie o przedstawienie opinii.  

Monika Nowak – Komisje na wspólnym posiedzeniu zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie 

14 głosami za. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/129/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XIX/129/2025 została podjęta 15 głosami 

za, tj. jednomyślnie. 

 

Ad. 8. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 29.09.2025 r. 

Nie zgłoszono uwag do w/w protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 29.09.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha, Kamil 

Skałecki, Tomasz Skoczylas, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w protokół został przyjęty 15 głosami za, tj. 

jednomyślnie.  

 

Ad. 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

W związku z tym, że na ostatniej sesji nikt nie skorzystał z tego trybu Pan Przewodniczący 

zamknął ten punkt porządku obrad. 

 

Ad. 10. Sprawy bieżące. 

Marcin Pastuszak - poinformował, że w dniu wczorajszym do Urzędu Gminy wpłynął wniosek o 

udostępnienie informacji publicznej, dotyczący kopii pełnego protokołu z posiedzenia Komisji 
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Rady Gminy z dnia 28 kwietnia 2025 r. Wniosek złożyło Stowarzyszenie „Stop Wiatrakom w 

Gminie Jabłonna”. Wójt zaznaczył, że forma wniosku jest prawidłowa i odpowiedź zostanie 

udzielona w ustawowym terminie. Wójt wyraził jednak zaskoczenie, że część radnych stoi za 

działaniami stowarzyszenia, a jednocześnie nikt nie zgłosił się do niego, sekretarza ani skarbnika 

w celu uzyskania informacji na temat sytuacji dotyczącej wiatraków a do opinii publicznej 

przekazywane są nieprawdziwe informacje. W związku z tym powiedział, że do tej pory myślał, iż 

władza uchwałodawcza i władza wykonawcza współpracują ze sobą. Natomiast, jak określił - 

chyba się pomylił. Odnosząc się do samego protokołu, Wójt przypomniał, że podczas Komisji 

wspólnej zaproszono przedstawicieli jednej z firm, która przedstawiła wstępną propozycję 

ewentualnej budowy wiatraków. Po tym spotkaniu firma zaprzestała działań na terenie gminy, a 

temat wiatraków nie był poruszany przez żadną inną firmę. Wójt podkreślił, że gmina nie ma 

planów budowy wiatraków, nie wpłynęły żadne wnioski odnośnie zmiany w miejscowym planie 

zagospodarowania przestrzennego dotyczące farm wiatrowych, a informacje o budowie 

wiatraków, które krążą w gminie są nieprawdziwe. Wójt zwrócił się z prośbą do radnych, aby w 

przypadku pojawienia się pytań czy problemów zgłaszali się bezpośrednio do urzędu, tak aby 

możliwe było udzielenie rzetelnej informacji na bieżąco, zamiast powstawania nieprawdziwych 

przekazów. 

Kamil Skałecki - stwierdził, że wyciąganie wniosków o pomyłce we współpracy między Radą a 

Wójtem jest jego zdaniem troszeczkę za daleko idące.  

Marcin Pastuszak – powiedział, że takie są jego odczucia po tym wniosku i po informacjach, 

które wpływają od mieszkańców. 

Kamil Skałecki - dodał, że Wójt miał prawo odebrać sytuację w taki sposób, jednak dalsze dobre 

intencje ze strony Rady są jak najbardziej aktualne. Przewodniczący podkreślił, że Stowarzyszenie 

ma prawo złożyć taki wniosek i jeśli formalne przesłanki są spełnione to należy udzielić 

odpowiedzi. 

Marcin Pastuszak – powiedział, że odpowiedź zostanie udzielona, ponieważ protokół z 

posiedzenia Komisji jest dokumentem jawnym i zostanie udostępniony. 

Kamil Skałecki - zaznaczył, że jako radni nie mają nic do ukrycia, wszyscy pamiętają ton 

wypowiedzi podczas spotkania i wiedzą, że nie zostały podjęte żadne decyzje w tej kwestii. Od 

tamtej pory również nic się w sprawie nie wydarzyło. 

Dodał, że wniosek został złożony i Stowarzyszenie, tak jak każdy mieszkaniec, ma prawo żądać tej 

informacji. Zastrzegł, że jeżeli temat wiatraków pojawi się w przyszłości, będzie omawiany na 

sesji, dość głośno i wyraźnie, natomiast na ten moment tematu nie ma. 

Marcin Pastuszak - podkreślił, że żadna dodatkowa firma, oprócz tej, z którą radni mieli 

spotkanie, nie pojawiła się w Urzędzie Gminy z propozycją budowy farm wiatrowych. Zaznaczył, 

że firma, z którą odbyło się spotkanie w kwietniu, od maja nie kontaktuje się z urzędem, w 

związku z czym temat uważa za zamknięty. 
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Kamil Skałecki - kończąc temat, stwierdził, iż przedstawiciele firmy wyczuli intencje radnych 

podczas spotkania na komisji i dostrzegli, że nie ma pola do zbytniej dyskusji w kwestii inwestycji 

wiatrakowych na terenie Gminy Jabłonna. 

 

Ad. 11. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem tematów obrad i brakiem chętnych do dalszej dyskusji 

Przewodniczący podziękował za udział w obradach i wypowiedział słowa: „zamykam XIX sesję IX 

kadencji Rady Gminy Jabłonna”. Uchwały podjęte na sesji stanowią załączniki do niniejszego 

protokołu 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Jabłonna 

Kamil Skałecki  

Przygotowała: Magdalena Pęcak 


